

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лучшая из девушек. Продолжение

Я позвонил на следующий день, но телефон отвечал длинными гудками. И через день тоже.

А потом она перезвонила сама. Держа во внезапно вспотевших руках телефон, я выслушал ее инструкции и кинулся их выполнять — времени было в обрез, все нужно было купить до завтра. Размышлять над смыслом ее указаний я не мог, все что она говорила мне я исполнял, без малейших размышлений, принимая как данность.

Сначала в секс-шоп. Покупать анальные пробки разных размеров было унижительно, но продавщица кажется, видала и не такое, и неловко пробурчав «спасибо», я вылетел из магазина. Настоящая проблема крылась во втором пункте моего списка — поясе верности, маленькой клетке для моего дружка. В магазине где я купил пробки, такой экзотики не было, и я был вынужден обойти четыре каждый раз спрашивая у продавщиц есть ли в наличии этот унижительный товар. Только в последнем мне ухмыльнувшись, протянули коробку.

Я решил, что ничего хуже быть уже не может, а краска с моих щек видимо уже не сойдет до конца жизни, но дойдя до третьего и последнего пункта списка покупок понял, что настоящий позор только впереди. Если в интим магазинах персонал был привычен ко всему, то молодые девочки на кассе в магазине женского белья даже не пытались удержаться от смешков. Ситуацию осложняла самая маленькая из пробочек по приказу моей Госпожи плотно распирающая мой задний проход все время «шопинга». Это чувство постоянно держало меня в возбуждении, напоминая о моем унижительной новой роли. Не помышляя о нарушении приказа, я никак не мог разрядиться и с трудом смог уснуть только к середине ночи.

Утром, выполнив последнее указание (побрить полностью все ниже шеи, что заняло у меня немало времени) я оделся в свои новые покупки — тонкие девичьи трусики-шорты, небольшой лифчик того же цвета с маленькими кружевами и гетры, я покрутился перед зеркалом. Если не считать короткой стрижки и подозрительной (и растущей) выпуклости спереди на трусиках, я вполне мог бы сойти телом за молодую поздно созревающую девушку. Сегодня я уже слегка привык к пробке и сумел, пусть и с трудом, но вставить на ее место большую чтобы угодить моей Госпоже. Сложив остальные покупки в пакет, я надел поверх непривычно жмущего белья свою обычную одежду и поехал по продиктованному адресу. В автобусе я не мог найти себе места. Это было смешотворно, но казалось, буквально каждый знает мой секрет, за двадцать минут что я прятал глаза в поездке я успел целиком вспотеть. Прибыв на место, я написал смс Госпоже и стал ждать на улице в условленном месте, стараясь выглядеть незаметно и обыденно. Мимо проходила компания школьниц, мои мысли снова закрутились водоворотом вокруг белья и пробочки, которая не давал о себе забывать ни на секунду. С ужасом я заметил что одна из девушек скользнув по мне взглядом сморгнула, и начала уже внимательней приглядываться к моей груди. Вдруг я понял, что засунув руки в карманы я оттянул назад майку и теперь два бугорка лифчика отчетливо проступают на обозрение всем желающим. Торопливо вытащив руки и одернув одежду я понял что в который раз заливаюсь краской. Уже прошедшие школьницы начали оборачиваться, кажется та внимательная успела поделится с ними тем, что увидела. От стыда я не знал куда себя деть, но тут резко крикнул автомобильный клаксон.

За рулем седана сидела Анна. Сердце снова начало стучать как барабан и я подошел к машине. Белая обтягивающая майка подчеркивала ее достаточно объемную грудь, а клетчатая юбка складками лежала на молочных бедрах.

«Садись девочка» бросила она. В молчании мы ехали по городу. Через пару минут она сняла руку с руля и начала трогать меня под джинсами. Проверив наличие пробки, она слегка улыбнулась. «Люблю послушных девочек. Пришло время поработать». Ухватив меня за волосы, она наклонила меня через кресло к своей юбке. На ней уже появилась выпуклость, и я знал что скрывает ткань. Откинув ткань я увидел, что ее фаллос еще не полностью встал и обхватив его ртом начал медленно массировать языком, помогая ей возбудиться. Еще раз просунув руку, она обхватила мой торчащий член и хмыкнула

— А он у тебя весьма скромных размеров, пожалуй что и даже крохотный. Как ты удовлетворял женщин таким?

— Ххмфрх — мой рот был полностью занят, и ответить что-либо внятное по поводу моего действительно небольшого члена я не мог.

Мы проехали уже с десятков минут, я в неудобной позе вылизывая ее, ставший огромным шланг и она, поглаживающая свободной рукой мою голову и направляя мои усилия, когда на светофоре я, подняв глаза, увидел что пара из соседней машины смотрит на нас во все четыре глаза. Краснеть дальше было уже некуда, так что я сосредоточился на моей работе. Кажется, когда свет сменился на зеленый, они забыли тронуться с места.

Когда машина остановилась, мою голову мягко отодвинули. Я увидел, что мы подъехали к уже знакомому парку. Взяв пакет и выйдя вслед за Анной из машины, я пошел за ней, и скоро обнаружил себя глубоко среди деревьев вдалеке от дорожек. Развернув меня лицом к дереву (мне пришлось упереться в него руками и прогнуть спину), Госпожа растегнула джинсы и отойдя начала любоваться моей попой. Я же лихорадочно оглядывал лес передо мной, молясь, чтобы никому не пришло в голову сбда пойти. Картинка сильно поражала: парень в спущенных до колена джинсах и в обтягивающих девичьих трусиках и красивая девушка, чья юбка лежала спереди на покрытом венами члене.

Поцокав языком, она подошла и стянула трусы с моей попы. «Чпок!» — и грубо выдернутая пробка отлетела в кусты, а сморщился от внезапной боли. Я услышал плевок, и почти сразу вслед за этим почувствовал, что в мой порядком растянутый анус упирается головка ее члена. Чуть поелозив, Госпожа мягко, но с усилием протолкнула своего монстра в мой зад. Обхватив горячими руками меня за талию, она начала понемногу двигать им внутри меня, каждое движение отдавалось глухой болью. Пока она не спеша наращивала амплитуду, я начал замечать, что боль сменяется на приятное ощущение заполненности, неприятные ощущения ушли и я, к своему стыду обнаружил, что подмахиваю попой в такт и нежно мычу. Я опустил голову — мой член упирался в трусики, а на тонкой ткани проступила капля смазки. Войдя в ритм Госпожа Анна начала работать как отбойный молоток. Так хорошо мне еще не было никогда. Внезапно, она сжала меня и издав длинный, гортанный стон начала изливаться в мой зад. Ее сперма казалась еще горячее чем в первый раз и казалось заполнила меня всего. После всех этих дней сдерживаться я уже не мог, но все еще был способен удивиться когда тепло начало стремительно нарастать и мой уже почти не стоящий, съездившийся от долбежки болтик потек спермой. Поток наслаждения захлестнул меня и унес, такого оргазма у меня еще не было.

Не вытаскивая свой болт из меня, она нащупала в пакете и распаковала клетку для члена,

которую я купил. Моргнув, я увидел как она надевает на мой пояс верности и защелкивает своим замком. Мой член начал было набухать, но ограниченный пластиком, уперся в стенки. Освободив меня от своего тарана, она заменила пробку на еще большую — несмотря на размер она почти без труда вошла в мой разъебанный зад и натянула влажные трусики на место. Обесиленный, я опустился на колени и привалился к дереву, но все еще не было закончено.

— Ты меня разочаровал. Разве я разрешала тебе кончать?

— П-простите госпожа — только и смог выдавить я.

— Твое наказание я отправлю тебе позже, а пока что поработаешь туалетом. Развернись.

Не вставая с колен я повернулся к ней и тут же мне в лицо ткнулся ее чуть расслабившийся член. Я уже привычно обхватил его губами, и тут до меня начал доходить смысл ее последней фразы. В ужасе я посмотрел на ее лицо и увидел хищную усмешку. В мое горло полилась горячая горько-слоноватая жидкость. Ее руки крепко обхватывали мой затылок. Пересилив себя я сделал глоток и ее моча провалилась в мой желудок. Раз за разом я сглатывал пока последние капли не вытекли мне в рот. Вытащив свой фаллос из моего рта, она провела им по губам и лицу и спрятала под юбку — в спокойном состоянии он не был так велик, а кладки скрывали его существование от посторонних. Она достала телефон и хихикнув, сделал несколько снимков меня на коленях с в трусиках, через которые просвечивала клетка для члена и каплями мочи на лице. «Вот такой ты и должна выглядеть, моя сучка. Я напишу». Развернувшись, она ушла, оставив меня переживать мой позор и унижение. При этом ни малейших сожалений по поводу произошедшего я не испытывал, впервые за жизнь я... был по-настоящему счастлив?!